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Kunngjøring om høring og offentlig ettersyn av forslag til kommunedelplan 
for E18 Tvedestrand – Risør og oppheving av gjeldende kommunedelplan 

Det interkommunale plansamarbeidet for E18 Dørdal – Grimstad (IKP) vedtok i møte 24.06.2025 å 
sende forslag til kommunedelplan for E18 Tvedestrand – Risør på høring og legge den ut til 
offentlig ettersyn, jf. plan- og bygningsloven § 11-14. Samtidig foreslås oppheving av deler av 
gjeldende kommunedelplan for E18 Dørdal – Grimstad jf. plan- og bygningsloven § 11-17. 
 
Innspill til planforslaget og/eller oppheving av planer 
Synspunkt, innspill eller andre relevante opplysninger må være oss i hende senest fredag 10. 
oktober 2025. Alle uttalelser oppsummeres, behandles og svares ut i et merknadsdokument. 
Dokumentet blir publisert og legges ved planforslaget til politisk behandling.  
 
Innspill sendes inn skriftlig via: 

• Medvirkningsportalen på Nye Veiers nettsider 
• Eller e-post til: post@nyeveier.no 
• Eller post til Nye Veier, Kjøita 6, 4630 Kristiansand 

Ved bruk av e-post eller post, merk innspillet med ”E18 Tvedestrand – Risør”. 
 
Plandokumenter, konsekvensutredning med fagrapporter, innsynskart, 
medvirkninsportal og en kort beskrivelse av planforslaget er tilgjengelig på Nye Veiers nettside.  
 
Informasjonsmøter og åpen kontordag 
Nye Veier inviterer til informasjonsmøte, og en åpen kontordag. Alle som er interesserte er 
velkomne for å få mer informasjon om planarbeidet.  
 

 Informasjonsmøte Tvedestrand   Informasjonsmøte Risør 
Sted: Rådhuset, Storsalen  Sted: Rådhuset i Risør 
Dato: 15. september 2025  Dato: 16. september 2025 
Tid: Kl. 18:00 – 19:30  Tid: Kl. 18:00 – 19:30 

 
 Åpen kontordag 
Sted: Fjordheim i Søndeled  

Adresse: Øren 35, 4990 Søndeled 
Dato: 2. september 2025 
Tid: 16:00 – 18:00  

Scann QR-koden 
for å komme inn på 
Nye Veiers nettside 
for E18 
Tvedestrand - Risør 

https://www.nyeveier.no/strekninger/e18/e18-tvedestrand-risoer/
mailto:post@nyeveier.no
https://www.nyeveier.no/strekninger/e18/e18-tvedestrand-risoer/
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Kommunedelplan for E18 Tvedestrand – Risør 
Kommunedelplanen angir en korridor for fremtidig E18 mellom Rødmyr i Tvedestrand kommune 
og Akland i Risør kommune. Kommunedelplanen angir en båndleggingssone som gir et bygge- og 
deleforbud i 4 år fra planen er vedtatt. Bygge- og deleforbudet skal gi nødvendig tid til å 
utarbeide en reguleringsplan som avklarer arealbruken i detalj, uten at det gjennomføres tiltak 
som kan være til hinder for planlegging og utbygging av fremtidig E18 med tilhørende anlegg. 
 
Planlegging av fremtidig E18 på strekningen har pågått over flere år. Et planforslag forelå høsten 
2021, men det var ikke tilslutning til planforslaget og ikke mulig å oppnå et samfunnsøkonomisk 
lønnsomt prosjekt. Med utgangspunkt i planforslaget fra 2021 og en etterfølgende 
verdioptimaliseringsprosess, ble det kunngjort utvidelse av varslingsgrensen i januar 2023.  
 
Med bakgrunn i fastsatt planprogram (IKP 29.06.2023) utarbeidet Nye Veier en 
konsekvensutredning der fire ulike alternativer ble vurdert. Konsekvensutredningen anbefalte å 
gå videre med korridor 20. Styret i IKP vedtok den 03.02.2025 at Nye Veier skulle igangsette 
planarbeid med kommunedelplan for E18 Tvedestrand – Gjerstad basert på korridor 20. 
 

 
Figur 1: Illustrasjonen viser planområdet for kommunedelplan E18 Tvedestrand - Risør. 
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Oppheving av kommunedelplan for E18 Dørdal – Grimstad  
Med hjemmel i plan- og bygningsloven § 11-17 foreslås kommunedelplan for E18 Dørdal – 
Grimstad, vedtatt i september 2019, opphevet i sin helhet gjennom Tvedestrand, Risør og 
Vegårshei kommuner, samt deler av Gjerstad kommune. Opphevelsen begrunnes med at 
korridoren ikke lenger er anbefalt, og den nye kommunedelplanen for E18 Tvedestrand - Risør 
erstatter den tidligere kommunedelplanen som E18-korridor.  
 
Oppheving av eksisterende kommunedelplan E18 Dørdal – Grimstad  vil i hovedsak ha liten 
juridisk betydning for berørte grunneiere og festere, da rettsvirkningen av båndleggingen er 
utløpt. Hensikten med opphevingen er å rydde opp i kommunenes planregister. 
 

 
Figur 2: Illustrasjonen viser planområdet for oppheving av vedtatt kommunedelplan for E18 Dørdal - Grimstad. 
Opphevingen strekker seg fra Rødmyr i Tvedestrand til Lindtjenn i Gjerstad. 
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Videre prosess og grunnerverv 
Etter at kommunedelplanen for E18 Tvedestrand – Risør har vært på høring og offentlig ettersyn, 
vil Nye Veier oppsummere og svare på alle uttalelser. Kommunedelplanen bearbeides på 
bakgrunn av uttalelsene og sendes til sluttbehandling i kommunestyrene. Mer informasjon om 
planprosessen finnes på Nye Veiers nettsider, her: 
https://www.nyeveier.no/beroerte/planlegging/ 
 
Det er først når vi begynner arbeidet med en reguleringsplan at grunnerverv er aktuelt.  
Mer informasjon om grunnerverv finner du her: https://www.nyeveier.no/beroerte/grunnerverv/ 
 
PlanID for kommunedelplanen E18 Tvedestrand – Risør 
Tvedestrand:  4213_184 
Risør:   4201_2021002 
 
Kontaktinformasjon 
Ta gjerne kontakt med oss om det er noe du lurer på 

• Stian Blindheim, prosjektleder Nye veier, tlf. 970 96 390 
• Erlend Lie, grunnerverver Nye Veier, tlf. 402 22 555  

 
Vedlegg 
Oversiktskart som viser plangrensen for kommunedelplan for E18 Tvedestrand – Risør.  
 
 
 
Med vennlig hilsen 
Nye Veier AS 
 
Stian Blindheim 
Prosjektleder plan 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dokumentet er signert elektronisk. 
 

https://www.nyeveier.no/beroerte/planlegging/
https://www.nyeveier.no/beroerte/grunnerverv/
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 DEN NORSKE KIRKE  

29. juni 
Tvedestrand kirke kl. 11.00:  Gudstjeneste m/dåp  
og nattverd.  Knudsen og Andreassen. Offer. 

Vegårshei Forsamlingshus

Søndag  kl.19.30:  Sommerkveld 
på Huset. Knut Sunde taler. 
Lovsangsteam fra Skare deltar.
Tirsdag  kl.15-18:  Gratis grillmiddag 
serveres i Myraparken

 

Songe og Gjerstad menighet

Søndag 29. juni kl. 11.00:
Gudstjeneste med
tale av Knut Sunde

Hjertelig velkommen!

Kunngjøring om høring og o� entlig 
ettersyn av kommunedelplan for E18 
Tvedestrand – Risør
Det interkommunale plansamarbeidet for E18 
Dørdal – Grimstad vedtok i møte 24.06.2025 å 
sende forslag til kommunedelplan for E18 Tvede-
strand - Risør på høring og legge den ut til 
o  entlig ettersyn. Samtidig foreslås det å oppheve 
deler av kommunedelplan for E18 Dørdal 
– Grimstad som vil bli erstattet av den nye 
kommunedelplanen. 
Alle plandokumenter er tilgjengelig på Nye Veiers 
nettside: https://www.nyeveier.no/strekninger/e18/
e18-tvedestrand-risoer/ 
Kommunedelplanen angir en 
korridor for fremtidig E18 mellom 
Rødmyr i Tvedestrand kommune 
og Akland i Risør kommune. 

Forslag til oppheving av 
kommunedelplan E18 Dørdal – Grimstad 
Med hjemmel i plan- og bygningsloven § 11-17 
foreslås kommunedelplan for E18 Dørdal – 
Grimstad, vedtatt i september 2019, opphevet i sin 
helhet gjennom Tvedestrand, Risør og Vegårshei 
kommuner, samt deler av Gjerstad kommune.

Innspill til planforslaget og/eller oppheving av 
vedtatt kommunedelplan
Høringsfrist er fredag 10.10.2025. Merk innspillet 
med «E18 Tvedestrand - Risør». 
Innspill sendes inn skriftlig via
• medvirkningsportalen på Nye Veiers nettsider 
• eller e-post til: post@nyeveier.no
• eller post til Nye Veier, Kjøita 6, 
 4630 Kristiansand

Informasjonsmøter og åpen kontordag. 
Alle som er interesserte, er velkomne for å få mer 
informasjon om planarbeidet.
Informasjonsmøte Tvedestrand:
Rådhuset, Storsalen, 15. september kl. 18:00-19:30.
Informasjonsmøte Risør:
Rådhuset i Risør, 16. september kl. 18:00-19:30.
Åpen kontordag:
Fjordheim i Søndeled, Øren 35, 4990 Søndeled, 
2. september kl. 16:00-18:00.

Kontaktinformasjon:
• E-post: post@nyeveier.no
• Sentralbord: +47 479 72 727

www.amli.kommune.no

Tid og stad for forhåndsstemming
i Åmli kommune

Du kan forhåndsstemme frå torsdag 11. august til og med
fredag 5. september på rådhuset, i vår
opningstid som er måndag-fredag kl 09.00-14.00.
Vi vil i tillegg ha langåpent torsdag 28. august og
torsdag 4. september, i tida 14.00-19.00.

Det vil i tillegg bli høve til å forhåndsstemme
på følgjande stader og dagar:
• Vallhall i Gjøvdal - måndag 25. august kl 15.00-18.00
• Nelaug skule - onsdag 27. august kl 15.00-18.00
• Dølemo oppvekstsenter - måndag 1. september kl. 15.00-18.00

Det blir og høve til forhåndstemming for bebuarar og alle
andre som kjem til Åmli pleie- og omsorgssenter
onsdag 27. august i tidsrommet kl. 10:00-12:00.

Veljarar som er uføre eller sjuke og som ikkje kan
forhåndsstemme på ordinær måte, kan søke om å få
stemme i eigen heim/der dei bur. Søknad om ambulerande
stemmemottak sendast Åmli kommune, Gata 5, 4865 Åmli
eller pr e-post til: post@amli.kommune.no
Eller du kan ta kontakt på telefon 37185200.
Slik søknad må vere mottatt av kommunen seinast
4. september kl 12.00.

Dersom du ikkje har høve til å stemme under ordinær
forshåndsstemmeperiode, eller på valdagane, kan
du ta kontant på telefon 37185200 for å avtale tid for å
avgje tidlegstemme i perioden 1. juli - 8. august.
Siste frist for slik bestilling er 4. august.

Står du i manntalet?
For å kunne stemme ved stortingsvalet må du stå i manntalet.
Du kan berre stemme på valdagen i den
kommunen du står manntalsført i pr 30. juni i år.
Du kan forhåndsstemme i alle kommunar i landet.

Meir informasjon om valgjennomføring finn du vår
nettside www.amli.kommune.no eller på www.valg.no

Åmli valstyre v/Hans Fredrik Tangen

BILER KJØPES
Hilux/taro/Land Cruiser/rav4/

Hiace/ Caravelle, Sprinter 4x4/
GD/Dyna/Canter/L200/

Kjøper også elbiler samt
Div. vare-/laste- og

tippbiler, bergingsbiler.
Henter over hele landet.

Erik Wasshaug tlf. 450 08 427

Bli med å bygge brønnhus!
Sted: Næs Jernverksmuseum, 
Smed og handverksdagene

Lørdag 28. juni, kl. 09.00-16.00
Søndag 29. juni, kl. 09.00-16.00

Instruktør: Øyvind Mauren og Øyvind 
Stølefjell. Pris: 500,- ekskl. evt. materialer, 
inklusiv lunsj (skoleelever/lærlinger 200,-)
Påmelding via QR-koden.

Spørsmål sendes til 
bygningsvern@agderfk.no

Foto: Agder fylkeskommune

VEGÅRSHEI BYGDETUN

6/29/2025  
Markedsdag med auksjon 
Vi fyller opp tunet med salgsboder med 

bruktmarked og håndtverksvarer
Vi har også en liten auksjon i år

Religiøse møter

Kunngjøring

Bil kjøpes

Lag og foreninger

    
    

    

Redningsselskapet

Bli en livredder du også!
Støtt oss med et valgfritt
beløp på VIPPS til 2366

Bli fast giver! Gi ett menneske rent 
vann livet ut – hver måned. Send SMS 
med kodeord LIV til 2426 (300,-/md.)

Din støtte redder liv

www.kirkensnodhjelp.no

       
        
     

Din støtte redder liv

Takk for at du bruker din 
lokalavis som annonsekanal
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Den norske kirke 
Søndag 29.juni                      
Frydendal kirke kl. 11.00                                            

Gudstjeneste v/K. Wedø og J.E. Berg. Offer til 
ønsketransporten. 

 Gjerstad kirke kl. 13.00                                          
Gudstjeneste v/K. Wedø og M. Leivann. Offer 
til konfirmantarbeidet.  

Søndag kl 11.00: Gudstjeneste med nattverd. 
Engebret Andresen taler. Etter gudstjenesten er 
det menighetsmøte.
               Velkommen til gudstjeneste!

PINSEMENIGHETEN
Betel Gjerstad

Søndag kl. 11.00 
Møte m/Nattverd

Ove Arnoldsen taler
Velkommen

Bli med å bygge brønnhus!
Sted: Næs Jernverksmuseum, 
Smed og handverksdagene

Lørdag 28. juni, kl. 09.00-16.00
Søndag 29. juni, kl. 09.00-16.00

Instruktør: Øyvind Mauren og Øyvind 
Stølefjell. Pris: 500,- ekskl. evt. materialer, 
inklusiv lunsj (skoleelever/lærlinger 200,-)
Påmelding via QR-koden.

Spørsmål sendes til 
bygningsvern@agderfk.no

Foto: Agder fylkeskommune

Kunngjøring om høring og o� entlig 
ettersyn av kommunedelplan for E18 
Tvedestrand – Risør
Det interkommunale plansamarbeidet for E18 
Dørdal – Grimstad vedtok i møte 24.06.2025 å 
sende forslag til kommunedelplan for E18 Tvede-
strand - Risør på høring og legge den ut til 
o  entlig ettersyn. Samtidig foreslås det å oppheve 
deler av kommunedelplan for E18 Dørdal 
– Grimstad som vil bli erstattet av den nye 
kommunedelplanen. 
Alle plandokumenter er tilgjengelig på Nye Veiers 
nettside: https://www.nyeveier.no/strekninger/e18/
e18-tvedestrand-risoer/ 
Kommunedelplanen angir en 
korridor for fremtidig E18 mellom 
Rødmyr i Tvedestrand kommune 
og Akland i Risør kommune. 

Forslag til oppheving av 
kommunedelplan E18 Dørdal – Grimstad 
Med hjemmel i plan- og bygningsloven § 11-17 
foreslås kommunedelplan for E18 Dørdal – 
Grimstad, vedtatt i september 2019, opphevet i sin 
helhet gjennom Tvedestrand, Risør og Vegårshei 
kommuner, samt deler av Gjerstad kommune.

Innspill til planforslaget og/eller oppheving av 
vedtatt kommunedelplan
Høringsfrist er fredag 10.10.2025. Merk innspillet 
med «E18 Tvedestrand - Risør». 
Innspill sendes inn skriftlig via
• medvirkningsportalen på Nye Veiers nettsider 
• eller e-post til: post@nyeveier.no
• eller post til Nye Veier, Kjøita 6, 
 4630 Kristiansand

Informasjonsmøter og åpen kontordag. 
Alle som er interesserte, er velkomne for å få mer 
informasjon om planarbeidet.
Informasjonsmøte Tvedestrand:
Rådhuset, Storsalen, 15. september kl. 18:00-19:30.
Informasjonsmøte Risør:
Rådhuset i Risør, 16. september kl. 18:00-19:30.
Åpen kontordag:
Fjordheim i Søndeled, Øren 35, 4990 Søndeled, 
2. september kl. 16:00-18:00.

Kontaktinformasjon:
• E-post: post@nyeveier.no
• Sentralbord: +47 479 72 727

Postadresse: Gjerstadveien 1341, 4980 Gjerstad. 
E-post: post@gjerstad.kommune.no

Gjerstad 
kommune

Tidligstemming ti l 
Storti ngs- og sameti ngsvalget 2025
I perioden 1. juli – 8. august kan du avgi 
ti dligstemme dersom du ikke har mulighet ti l å 
stemme på valgdagen 8. september eller i den 
ordinære perioden for forhåndsstemmegiving 
fra 11. august ti l 5. september.

Sted: Kommunehuset, Gjerstadveien 1341, 4980 
Gjerstad.

Tidspunkt for ti dligstemmegivning avtales ved å 
ringe 37 11 97 00 mandager og torsdager mellom 
kl. 10:00-14:00.

VEGÅRSHEI BYGDETUN

6/29/2025  
Markedsdag med auksjon 
Vi fyller opp tunet med salgsboder med 

bruktmarked og håndtverksvarer
Vi har også en liten auksjon i år

Polske håndverkere
Snekring, muring, maling, og
mange andre verk

96855261

BILER KJØPES
Hilux/taro/Land Cruiser/rav4/

Hiace/ Caravelle, Sprinter 4x4/
GD/Dyna/Canter/L200/

Kjøper også elbiler samt
Div. vare-/laste- og

tippbiler, bergingsbiler.
Henter over hele landet.

Erik Wasshaug tlf. 450 08 427

Religiøse møter Kunngjøring

Lag og foreninger

Arbeid utføres

Bil kjøpes
Helt fra den første redningsskøyta ble sjøsatt i 1891 har synet av 
skøytene våre vært ensbetydende med følelsen av trygghet og 
håp. Det er takket være våre støttespillere - og med din støtte 
kan vi fortsette vårt livsviktige arbeid. Sammen redder vi liv.

Bli Fast Giver - send kodeord REDD LIV til 2366 (kr. 200,-) 
Bli Totalmedlem - send kodeord TOTAL til 2366 (kr. 1295,-) 

Les mer på www.rs.no 
eller skann QR-koden.

RS er en frivillig humanitær medlemsorganisasjon.

VIPPS valgfritt beløp til 2366.

Bli livredder i dag!

Kom dem tilhjælp,
   som er i havsnød

“ 
”

Skriv noe i dag 
som betyr noe 

i morgen
Ved å skrive testament sikrer du at  
dine verdier fordeles slik du ønsker.

Få hjelp til å komme i gang på 
DetGodeTestament.no

Snakk med våre fagfolk

Demens i familien?

eller send oss en mail på 
demenslinjen@nasjonalforeningen.no

Takk for at du bruker 
din lokalavis som

annonsekanal



 


